

编辑 程铭勋 美编 代小杰 责校 张京丽 电话:84285566-3804 bbtedu2012@126.com

· 资讯 ·

迪士尼英语开学季招生送产品

日前,迪士尼英语在全国范围内展开“新学期报名送读书郎点读笔”的活动,凡2月13日到3月31日期间报名参加迪士尼英语的学员,均可免费获赠读书郎点读笔套装一份。

据悉,此款点读笔集多功能于一体,通过将迪士尼卡通人物和经典故事与高科技相结合,为孩子们创设了融入式的英语学习环境。上海师范大学外国语学院教授武成认为,小孩子学英语越早越好,但是必须要注意培养孩子的长期学习兴趣,并有系统性。“语言重要的是要有语境,家长们需要找到适合孩子们在家使用的学习产品,让孩子的学习更有效率。”

北京商报记者 李立勋

《剑桥雅思真题集9》全球正式发布

《剑桥雅思真题集9》于3月5日在全球正式发布,据悉,此次出版的《剑桥雅思真题集9》包含最新版的四套留学类真题套题,及两套移民类阅读写作考题。这是雅思官方在2011年出版《剑桥雅思真题集8》之后首度更新。与以往真题集相同,本册书依然由新东方独家引进,并在第一时间出版官方的真题解析。

北京新东方雅思名师何钢表示,为了帮助考生更好地使用《剑桥雅思真题集9》,揭示雅思出题规律,分析雅思考试解题方法,北京新东方名师团队同期推出《剑桥雅思真题集9》姊妹篇——《剑桥雅思真题精讲9》。此书针对《剑桥雅思真题集9》中的考题进行了详细的剖析和讲解。

北京商报记者 程铭勋

博士后子女可获在京高考资格

3月4日,北京市人保局下发《关于北京市属设站单位博士后研究人员子女上学有关事项的通知》。根据通知规定,从今年起北京市将实施博士后分级管理制度,本市中小学和幼儿园应准予属地博士后人员子女就近上学和入园,不应以暂(居)住户口为由收取额外费用。

此外,博士后人员子女可在本市暂(居)住户口所在地参加高等院校或普通高中及中等职业学校招生考试;市属设站单位博士后人员子女参加中考中招、高考高招,凭相关材料到当地中招办、高招办办理报名手续。

北京商报记者 李立勋

爱德基金会帮助智障人士就业

3月2日,一家名为“爱德面包坊”的淘宝网店因为帮助智障青少年就业而在网络走红。据悉,这家以公益名义运营的面包坊网店因为阿里巴巴集团副总裁陶然的微博一次公益转发,引起了网友强烈关注,该面包坊的淘宝店铺在一天之内创下4万元的成交量,引发了北京商报记者的关注。

据爱德基金会工作人员介绍,爱德面包坊是爱德基金会旗下的非营利机构,是爱德慈佑院为智障青少年进行职业训练的工作坊。面包坊的淘宝店成立来自于阿里巴巴和淘宝的共同推进。爱德基金会资源发展总监李洋谈道:“当初我们想了很多办法来帮助智障人士,因为很多盲人可以去做盲人按摩、做调音师,但对于智障人群,他们从特殊教育学校毕业后,不知道该去哪里就业。后来我们发现他们可以从事面包房、饼店一类的工作,这些简单重复的工作很适合他们。”

北京商报记者 程铭勋

安利志愿者情暖打工子弟学校

3月5日是安利“青英护苗”志愿大行动的开班日。据了解,该行动是由安利公益基金会联合中华志愿者协会、中国青少年发展服务中心,专为安利的青英荟志愿者量身打造的全新公益项目。此项目汇聚老师、家长以及全社会各界力量,通过线上、线下多种活动,向在校学生传授安全自护知识,组织自护训练营,提高学生的自我保护能力。

在北京朝阳区弘善学校的课堂上,安利志愿者们与北京市110警务中心的警官通过立体的教学材料、有趣的漫画等资料激发孩子们的学习兴趣,为孩子传授交通、防水、防火等安全知识。“打工子弟学校的学生平时很少有机会接受这样的教育,这次活动很及时。”一位三年级的班主任说。事实上,弘善学校之行只是“青英护苗”志愿大行动的第一站,接下来安利志愿者还将在深圳、上海等六大城市陆续开展类似教育活动。

北京商报记者 李立勋

聚焦2013中国国际教育巡展 各国教育代表团集中亮相

北京商报记者 李立勋/文 王悦/摄

本届中国国际教育巡展共吸引来自20多个国家和地区的近400所高校及教育机构参展。对于准留学生们来说,本届展会将有何亮点和留学信息呢?为此,北京商报记者在现场为大家找寻答案。



三大亮点保证展会国际范儿

3月9日、10日,由教育部出国留学服务中心举办的本届中国国际教育巡展在北京农展馆开幕。通过走访,北京商报记者发现,这场历时半月、跨越七大地域的展会国际范十足,现场亮点不断。

展会的第一个亮点是所有参展院校和机构均经过该国使馆或教育部留学服务中心筛选,由所在国

家政府教育主管部门批准或被政府机构授权认证,具备招收留学生资质。“通过一整套严格的准入流程,让本届展会的可靠性大幅度提升,避免了‘野鸡大学’的参展。”出国留学服务中心相关负责人表示。

展会的第二大亮点是以国家为集合的参展院校纷纷“抱团”亮相,为留学生提供了不同层次院校的

招生信息,特别是一些小语种国家,如法国、葡萄牙、日本等,参展院校数量众多。在法国展区,记者发现前来参展的院校共达20余所,包括综合性大学、理工科院校、艺术性院校、专业技术院校等不同层次的学校,可以说是法国高等教育的缩影。

除了院校之外,各种与出国留学相关的金融类

服务机构也构成了本届展会的另一大亮点。

中国银行参展现场的一位工作人员介绍,中国银行特别推出了多种出国留学金融服务,例如,留学英国、美国、法国、加拿大的学生,可获赠当地手机芯片一张,以便与国内家人联系报平安,同时亦有机会参加其举办的“银行实习幸运月(周)”增值服务活动。

国际高中提前抢滩中国市场

近年来,随着留学低龄化趋势,目前业界褒贬不一,力挺者认为可以更早地适应国外教育环境,反对者则认为孩子的自理能力可能成为留学时的最大挑战。对此,鲲鹏留学相关专家提出以下两点建议:

第一,要先过好语言关。到了全浸泡学习环境中,学生必须注重外语能力的真正提升,尤其是写作、阅读能力的提升。在

国外如美国等地区,教育模式非常偏重书籍的广泛阅读,学校每周都会建议学生阅读各种书籍,这就对学生的阅读能力提出较高要求;同时,大多数家庭作业都是以论文的形式完成,写作能力务必精通。

第二,目前有条件能够出国读高中的孩子家庭环境非常优越,因此学生一定要提升生活自

理能力,在出国前,学生可以在家长的协助下提前锻炼,尤其是养成自己清洗衣服、收拾房间的习惯,最好能够做“两手”小菜,这样不仅利于交朋友,还可以照顾自己的饮食。另外,国外的教育理念完全不同于中国,学生在学校里要能主动思考、主动问问题、主动交朋友、主动参加各种社交活动。

院校现场咨询业务火爆

在当天的展会上,出现许多白皮肤、高鼻梁的外国人面孔,通过采访得知,他们大都来自招生院校的负责人,不仅因为可以得到最新的留学资讯,还避免了类似于中介交流中存在的信息不对称,有利于真实、零距离地了解院校。”一位姓王的大三学生告诉北京商报记者。

记者发现,无论是前来咨询的家长还是准留学生,都对本校咨询格外感兴趣,一些热门院校的展位前,甚至排起了长队。“我的目标院校是英国或者美国等英语母语国,一上午下来已经咨询

了三四家院校,都是和本校人员直接对话的。之所以特意咨询招生院校的负责人,不仅因为可以得到最新的留学资讯,还避免了类似于中介交流中存在的信息不对称,有利于真实、零距离地了解院校。”一位姓王的大三学生告诉北京商报记者。

相比于招生院校展位前的热闹火爆,一些招生代理机构的展位为了吸引学生前来咨询,也使出各种招数。在展会现场,北京商报记者曾数十次遭到招

生代理机构的主动招呼,“同学有兴趣吗,现场咨询立赠2000元优惠券”;“我们机构新推出了留学与移民绑定服务,直接实现一站式移民”;“我们请来了海外院校的优秀留学生,他们可以现场答疑”……

在一家名为英国桑德兰大学的展位前,北京商报记者看到该机构甚至打出了现场报名、现场录取通知书等字眼的广告。

记者从展会上看到,为了最大程度吸引中国留学生,一些国家及院校大

打奖学金政策牌,各种欧盟奖学金、国家奖学金、院校奖学金、基金奖学金等招牌令人目不暇接。

作为非热门留学目的国,荷兰为中国学子提供的奖学金制度可谓名目繁多,基本上满足了不同层次学生的申请需求。政府奖学金有伊拉斯姆斯奖学金、伊拉斯姆斯·蒙德斯奖学金、Tempus奖学金;鹿特丹大学、瓦格宁根大学、马斯特里赫特等大学,也都设置了校际奖学金。